



"Коммерсантъ": Пугачевское убийство множит обвиняемых

Задержаны новые предполагаемые соучастники преступления

В четверг Следственный комитет РФ сообщил о задержании новых подозреваемых в вызвавшем большой общественный резонанс убийстве 20-летнего жителя Пугачева Саратовской области Руслана Маржанова. По некоторым данным, ранее считавшийся единственным обвиняемым 16-летний Али Назиров отказался от прежних показаний и назвал в качестве соучастников преступления своих двоюродных братьев.

Следствие считает, что в убийстве жителя Пугачева Руслана Маржанова участвовали четыре человека. Как вчера сообщили в Следственном комитете РФ, в рамках расследования уголовного дела все они уже арестованы, им предъявлено обвинение по ст. 105 УК РФ (убийство). Всем им по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как не раз сообщал "Ъ", с 6 по 12 июля в Пугачеве проходили стихийные митинги с требованием выселить из Пугачевского района кавказцев. Поводом стало убийство 20-летнего Руслана Маржанова. Почти сразу по подозрению в совершении преступления был задержан уроженец Чечни 16-летний Али Назиров. Вчера появилась неофициальная информация, что трое остальных задержанных братья Хайдаевы — 28-летний Руслан, 21-летний Хидир и 25-летний Хамзат, — все они приходятся Али Назирову кузенами. Предположительно Али Назиров отказался от своих прежних показаний, что убил Руслана Маржанова в одиночку. В Следственном комитете эту информацию не комментируют.

Еще один двоюродный брат Назирова, Али Хайдаев, был задержан в селе Анин-ВерхПерелюбского района 11 июля. Рано утром полицейские пришли в дом на Заречной улице для проверки документов, но встретили отпор хозяев. 19-летний Али Хайдаев набросился на правоохранителей с вилами, но был ранен в ногу. Также полицейским пришлось застрелить собак, которых на них спустили жильцы. Применение оружия сотрудником полиции признано законным. В отношении Хайдаева возбуждено уголовное дело по ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов). Он арестован.

Как сообщили в Следственном комитете, в рамках уголовного дела об убийстве Руслана



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Маржанова следствием допрошено свыше 60 свидетелей, назначено 14 медицинских, биологических, генетических, дактилоскопических, криминалистических и других экспертиз.

Отметим, что правительство Саратовской области отреагировало на события в Пугачеве. В частности, как сообщил "Ъ", в конце прошлой недели глава региона Валерий Радаев потребовал от руководителей муниципальных образований совместно с силовиками ужесточить контроль над миграцией в регионе. "Нам нужно понимать, сколько у нас в регионе незарегистрированных граждан, как они себя ведут, каковы их намерения", — сказал господин Радаев. "Такие факты, как подставные адреса и фиктивные домовладения, будут однозначно доведены до судебного разбирательства. Впредь подобных явлений на территории региона допускать нельзя", — заявил он.

Кроме того, на этой неделе появилась неофициальная информация о том, что после проверки Генеральной прокуратуры якобы написал рапорт об отставке прокурор Пугачевской межрайонной прокуратуры Андрей Воеводин. Источники "Ъ" говорят, что господин Воеводин самостоятельно принял такое решение. Официальные же источники утверждают, что пугачевский прокурор продолжает работать. Ранее начальник ГУ МВД по Саратовской области Сергей Аренин уволил руководителя МО МВД "Пугачевский" Игоря Лопаткина.

26 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508633>